電磁的交付利用の同意書

電磁的交付利用について、下記の同意事項にご承諾ください。
ご承諾いただけない場合は、お申込みいただけませんのでご了承ください。

同意事項

- 1. ダイレクトワン株式会社(以下「当社」)へのお申込みに伴い、法令等で定める必要事項を記載した書面の交付において電磁的方法(当社所定のWEBサイトよりダウンロード・インターネット・電話・FAX等を含む)を使用する電磁的交付利用について承諾いただくものとします。
- 2. 契約の申込みに対する承諾をしようとする会員が使用する電子計算機(電子計算機・インターネット・電話・FAX等を含む)と、その契約の申込みをした会員が利用する電子計算機等を接続する電気通信回線を通じて送信することで承諾いただくものとします。
- 3. 当社が行う会員等への書面交付および通知その他の行為は、会員等が本契約の際に当社に 提出したEメールアドレス(メールアドレスを変更した場合も含む)に当社が送信した時 または当社所定のWEBサイトよりダウンロードされた時に有効に完了したものとします。 当社は、当該書面交付および通知その他が、会員等の行為に起因して第三者に送付された 場合でも、それについて一切の責任を負わないものとします。
- 4. 会員等は、当社所定の方法で申し出ることにより、電磁的交付を利用しない方法で当該書 面交付および、通知その他の行為を受けることを選択できます。
- 5. 電磁的交付による対象書面の記載事項は当社所定のWEBサイトおよびPDFファイルでご覧いただきます。
- 6. 当社は、会員等が携帯電話またはPHSを使用して電磁的方法により書面の交付を受けた場合には、書面の交付を受けた日から3ヶ月間の間、会員等からの要請に従い、当該書面を交付します。

【お問合せ、ご相談窓口】

ダイレクトワン株式会社 お客さま相談センター 電話:0120-15-2525

受付時間:平日9時~18時、土曜、日曜、祝日、年末年始は除く

HPアドレス: http://www.directone.co.jp

本電磁的交付利用の同意書を十分理解し、同意します。

年 月 日

署名